

# 7个交通管理涉案车辆标准化停车场正式启用

## 乱收费经核实,一次扣发私自收取费用100倍的服务费

本报讯(记者 李贵灵)10日,南安市公安局召开2022年首场新闻发布会,介绍全市交通管理涉案车辆标准化停车场正式启用的详细情况。

据悉,经过5个月的紧张筹备,全市7个交通管理涉案车辆标准化停车场正式启用。

目前在南安市范围内选定7个停车场作为涉案车辆标准化停车场,分别为:南安美林加骏停车场、石井宏昌停车场、水头昌发停车场、霞美群发停车场、金淘晋昌停车场、梅山全顺停车场、仑苍停车场。

昨日,记者前往美林加骏停车场,在这个占地约15亩的停车场内,整齐停放在不少大型、中型、小型货车以及电动车、摩托车。门口张贴着“停车场收费标准”和“停车场收费标准公告”。

停车场负责人陈文阳介绍,该停车场只停放违法、涉案车辆,在公安交警部门处理完毕开具“放行条”后,车辆两

日内免费停放,如超过两日未取车的,自第三日起按标准收取停放管理费。

“现在都是电子化管理,车辆被交警暂扣后,民警通过App录入暂扣车辆的信息,我们接收车辆时只需在App上核对车辆信息是否一致,确认后执行接收入库程序。”陈文阳说,交警部门同意放车后,他们可以在App上查看到需要放行的车辆信息,车主来取车的时候,再通过App在收费政策告示牌前拍照取车人、放行车辆和“放行条”上传。

据了解,南安市交警大队研发了停车场信息管理系统规范放车流程,放车凭证实时上传,实现操作记录全程留痕、车辆轨迹可回溯监管,还梳理制定了交通违法和交通事故车辆扣留制度等。

陈文阳表示,推出规范标准后,群众能够清楚知道是否需要交费,避免了取车时不必要的矛盾。

为方便群众,南安市公安局交警部门在各个派出所和交警中队窗口设置

导引示意图并提供二维码导航,标注停车场和派出所的位置和联系方式,当事人可以按指示前往,不清楚可以电话咨询;已经协调百度和高德地图,添加停车场位置,当事人在地图中输入停车场名称即可导航至目的地;如果派出所辖区未设置停车场的,派出所会设置临时过渡场所,一周内未取车的再统一转运至统一停车场,尽量减少跨乡镇取车。

标准化停车场并不是无条件免费,凡属公安机关举证需要的相关费用由公安机关承担,当事人不用支付。施救、清障和卸载转运实行有偿自愿原则,由当事人承担费用的有:故障或交通事故不需取证的车辆,占用道路妨碍其他车辆、行人通行而被拖移的;交通事故车辆施救、现场清障的;客车超员、货车超载,产生的卸载、转运和超载货物保管的;车辆扣留放行后第三天起之后的停放管理。

同时,南安公安向社会公开24小时投诉和举报热线,设置举报有奖制度,主动接受群众和媒体监督。如发现工作人员第一次私自收取额外费用的,将对工作人员及停车场予以重罚,如发现工作人员再次收取额外费用,造成影响,构成敲诈勒索或是其他违法犯罪行为的,将依法追究其法律责任。

南安市交警大队相关负责人表示,发现乱收费现象,群众可拨打13960422411投诉电话要求核实,如果对核实反馈不满意的,可以拨打110举报,并告知详细信息,公安机关将安排专人调查并向投诉人反馈,核查乱收服务费属实的,一次扣发私自收取费用100倍的服务费。

值得一提的是,涉案车辆停放管理服务供应商南安武荣保安公司也有处罚制度,对经查证属实的乱收费停车场,首次给予没收履行保证金3万元,第二次取消停车场经营资格。全年零违纪、零投诉的,给予每个停车场1万元奖励。

## 南安新阶联第一届第二次会员大会暨妇女第一次代表大会举行

本报讯(记者 庄晓丽)10日,南安新阶联第一届第二次会员大会暨妇女第一次代表大会举行。市领导蔡清安、黄春艺参加活动。

当天举行了南安新阶联新增会员授牌仪式;表彰南安新阶联2021年度先进片区、优秀轮值会长、优秀新阶层人士、爱心公益大使、优秀会员等。同时,举行南安新阶联妇联授牌仪式,傅燕燕当选为南安新阶联第一届妇联主席。

活动现场,南安新阶联妇联主席傅燕燕向蓬华镇山城小学捐赠“同心图书室”建设款3万元。

## 施工不慎损坏燃气管道 2家单位负责人被约谈

本报讯(记者 陈江涛 通讯员 尤明峰)近日,南安市城市管理局召开燃气管道第三方施工安全管控约谈会,约谈对象为福建省南建建设发展有限责任公司、福建省中达兴建设有限公司相关负责人。

去年年底,南建建设发展有限责任公司和福建省中达兴建设有限公司分别在石井镇和洪濑镇施工。施工过程中,施工人员不慎损坏燃气管道。燃气公司巡线员在每日巡查发现情况后,及时制止了施工方。

会上,燃气管理站负责人向2家被约谈施工单位解读了保护燃气管道设施的法律法规,要求施工单位在燃气管道安全保护范围内进行施工作业的,应当事先通知管道燃气经营企业,与燃气经营企业协商采取相应的安全保护措施,在施工现场设置燃气安全的警示标志后,方可施工,确保燃气管道安全。

据悉,南安市目前已铺设市政中低压燃气管网850余公里,覆盖溪美、柳城、美林、水头、官桥、石井、霞美、仑苍、东田、省新、英都、诗山、梅山、康美、洪濑、罗东16个乡镇(街道)。市区大部分路面底下都铺设了燃气管道,道路上随处可见的各种修建和施工,稍有不慎就可能破坏到燃气管道,造成燃气安全事故。

《泉州市燃气管道设施保护办法》规定,任何单位和个人不得侵占、损毁、擅自拆除或者移动燃气管道设施,不得从事危及燃气管道设施安全的行为,不得毁损、覆盖、涂改、擅自拆除或者移动燃气管道设施安全警示标志。侵占、毁损、擅自拆除或者移动燃气管道设施的,由燃气主管部门责令限期改正,恢复原状或者采取其他补救措施,对单位处5万元以上10万元以下罚款,对个人处5000元以上5万元以下罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任。毁损、覆盖、涂改、擅自拆除或者移动燃气管道设施安全警示标志的,由燃气主管部门责令限期改正,恢复原状,可以处5000元以下罚款。

## 南安市区三个停车场启用 新增233个停车位

本报讯(记者 陈江涛)即日起,南安市区三个停车场正式启用,新增233个停车位。这是记者昨日从南安市掌上智泊科技有限公司获悉的。

据了解,成功街停车场位于柳城街道成功街(南安电信大厦旁),共设置车位125个;种子公司停车场位于柳城街道成功街1482号,共设置车位70个;长安街龙华花苑停车场位于南安市实验中学对面,共设置车位38个。

昨日下午6时许,记者来到成功街停车场看到,进出停车场的闸口已经开始工作,车辆进出可以正常显示车辆车牌号和停放信息。

在种子公司停车场入口,记者看到闸口还未通电,拦车杆抬起,场内已经停放着八九辆小车。

南安市掌上智泊科技有限公司工作人员表示,市区这三个停车场233个车位已经正式启用。车辆进入停车场时,需有序停入车位,关好车门,贵重物品请勿留置车内。

通过停车场的收费公示,记者了解到,这几个停车场采用“0+3+1”收费模式,即前30分钟停车免费,停放2小时内每辆车次3元,超过2小时后,每小时加收1元,24小时封顶15元。

## 公告

福建省南安市华峰制鞋厂(住所:南安市溪美鹏峰路56号,法定代表人:陈峰):

本局受理汤俊杰的工伤认定申请一案后,依法向你公司邮寄送达《举证通知书》,投递结果反馈因你公司迁移新址不明,且无法联系收件人,多次投递未果,导致无法送达。现依法向你公司公告送达《举证通知书》。根据《工伤保险条例》和《工伤认定办法》的规定,你公司负有举证责任,如不举证,本局将根据受伤害职工提供的证据或者调查取得的证据依法作出工伤认定结论。你公司应自本公告发出之日起30日内到本局领取《举证通知书》,逾期未领视为送达。

特此公告。

南安市人力资源和社会保障局  
2022年1月11日

## 一碗腊八粥 温暖一座城

### 1.3万多份爱心粥免费送到市民手中



“爱心腊八粥”免费送到了市民手中。

卫工人接过义工手中的暖粥,趁着热乎,现场享用……

“一早就能喝上热乎乎的粥,很畅快,身子都暖了。”环卫工人吴秀气凌晨4点多便出门开始了道路清洁工作,

碗营养香甜的热粥,感觉暖身又暖心。

家住附近的苏女士则是听到朋友告知有赠粥活动,便前来领取。“腊八节喝腊八粥是传统,家里没有煮,带一份回去和家人一起吃。”免费领取到腊八粥,苏女士对义工们连连道谢,频频点赞,她说:“吃这粥不仅图个吉祥安康,也能吃出浓浓的人情味。”

“各个粥点都是从凌晨便开始煮粥,最早的从凌晨3点多就开始忙了。”南安市义工协会副会长欧阳少波介绍,活动共准备了八宝米和白糖650公斤,全市各个奉粥点各自熬制,再经过分装运送到各自的粥点发放。在李厝公园奉粥点,还专门为环卫工人留了100余份腊八粥。

热气腾腾的腊八粥,成就了属于腊八、属于武荣城的独特温情。记者了解到,南安市义工协会已连续7年在腊八节开展公益赠粥活动。今年,协会联合南安市文明办及爱心企业举办赠粥活动,其中用于煮粥的原材料八宝米和白糖由佳龙超市捐赠。

## 年味渐浓 “虎”元素饰品受青睐

年味。超市内的装饰,“虎”元素产品占据了主要位置,从天花板的挂饰、贴画到展柜的摆件,都是萌态十足的老虎形象。

据工作人员介绍,自元旦过后,超市便开始陆续上新贺岁饰品,如今春联、年画、灯笼挂饰、桌面摆件等贺岁饰品均已上架。“2022年是虎年,很多红包、挂件、贴画、摆件等装饰品都融入了‘虎’元素,这类产品市民比较喜欢,销量相对比较高。”该工作人员说。

走进南安市区永辉超市,一大片红色装饰映入眼帘,让人感受到了浓浓的

记者走访几家商超发现,“虎”元素不仅体现在挂饰上,玩偶、衣物上也随处可见,食品区内,一些零食包装上,也有“虎”元素的身影。

走到民主街,沿街一些店铺内摆满了红灯笼、中国结、窗花、春联等年货,年关将近,市民们陆续前来采购以便装饰家居迎新春。据店主介绍,在几款“虎”元素商品中,虎卡通图案的窗花、虎头红包成为热销

单品,价格在几元到几十元不等。“现在还好,根据往年经验,等到春节前一个礼拜会是年货销售高峰期。”店主说。

记者搜索网络购物平台发现,含有“虎”元素的商品五花八门,样式精美,创意满满。虎年手提灯笼、折叠红包、虎年摇钱树、冰箱贴、吊件挂饰等虎年元素商品深受消费者青睐,排名前几位的商铺销量均已上万件。

## 逛市场

## 年味渐浓 “虎”元素饰品受青睐

记者走访几家商超发现,“虎”元素产品占据了主要位置,从天花板的挂饰、贴画到展柜的摆件,都是萌态十足的老虎形象。

据工作人员介绍,自元旦过后,超市便开始陆续上新贺岁饰品,如今春联、年画、灯笼挂饰、桌面摆件等贺岁饰品均已上架。“2022年是虎年,很多红包、挂件、贴画、摆件等装饰品都融入了‘虎’元素,这类产品市民比较喜欢,销量相对比较高。”该工作人员说。

走进南安市区永辉超市,一大片红色装饰映入眼帘,让人感受到了浓浓的

记者走访几家商超发现,“虎”元素不仅体现在挂饰上,玩偶、衣物上也随处可见,食品区内,一些零食包装上,也有“虎”元素的身影。

走到民主街,沿街一些店铺内摆满了红灯笼、中国结、窗花、春联等年货,年关将近,市民们陆续前来采购以便装饰家居迎新春。据店主介绍,在几款“虎”元素商品中,虎卡通图案的窗花、虎头红包成为热销

单品,价格在几元到几十元不等。“现在还好,根据往年经验,等到春节前一个礼拜会是年货销售高峰期。”店主说。

记者搜索网络购物平台发现,含有“虎”元素的商品五花八门,样式精美,创意满满。虎年手提灯笼、折叠红包、虎年摇钱树、冰箱贴、吊件挂饰等虎年元素商品深受消费者青睐,排名前几位的商铺销量均已上万件。

记者走访几家商超发现,“虎”元素产品占据了主要位置,从天花板的挂饰、贴画到展柜的摆件,都是萌态十足的老虎形象。

据工作人员介绍,自元旦过后,超市便开始陆续上新贺岁饰品,如今春联、年画、灯笼挂饰、桌面摆件等贺岁饰品均已上架。“2022年是虎年,很多红包、挂件、贴画、摆件等装饰品都融入了‘虎’元素,这类产品市民比较喜欢,销量相对比较高。”该工作人员说。

走进南安市区永辉超市,一大片红色装饰映入眼帘,让人感受到了浓浓的

记者走访几家商超发现,“虎”元素产品占据了主要位置,从天花板的挂饰、贴画到展柜的摆件,都是萌态十足的老虎形象。

据工作人员介绍,自元旦过后,超市便开始陆续上新贺岁饰品,如今春联、年画、灯笼挂饰、桌面摆件等贺岁饰品均已上架。“2022年是虎年,很多红包、挂件、贴画、摆件等装饰品都融入了‘虎’元素,这类产品市民比较喜欢,销量相对比较高。”该工作人员说。

走进南安市区永辉超市,一大片红色装饰映入